

装扮

■ Alessandra Rich 2023秋冬成衣系列



■ Alessandra Rich 将代表浪漫的褶皱花边元素融入制服裙、运动服、针织衫、衬衫等单品中，打破传统“好学生”形象，看起来更有活力和个性。

秀场灵感

复古风翻新 非正式学院风“上线”

■ 新快报记者 梁或/文(资料图片)

■ Valentino 2023秋冬成衣系列



■ Valentino 黑领带系列，标志性学院风单品在不同搭配中都有“画龙点睛”的作用。

■ Miu Miu
2023秋冬成衣系列

■ Miu Miu 针织套装搭知识气息浓郁的椭圆眼镜、运动紧身裤等，对想摆脱学生气、寻找个人风格的年轻时髦精是不错尝试。

深圳四季酒店 开启金色浪漫季



踏入12月，深圳四季酒店限时打造如童话般温馨的冬日玻璃屋，芝士锅、蛋奶酒等开启甜蜜金色浪漫季。全新下午茶同步点亮愉悦心情，其中备受欢迎的现烤司康选用了融入姜饼风味的奶油搭配。一场充满美食与欢乐的自助餐也正在上演，特别派送M7惠林顿牛肉，户外还设置了传统火鸡、澳洲羊排和火腿等特色美食档口。酒店还推出应季火鸡外带礼遇，酒店范围内三公里可免费外送。

北京环球度假区 “冬季假日”焕新



即日起至2024年1月7日，北京环球度假区“冬季假日”主题活动焕新来袭。全新的冬季限定演出“今岁暖暖星耀时”每天在好莱坞剧场有多场上演。漫步好莱坞大道，游客可在每三十分钟一场的“降雪”中，用脚步丈量“大片世界”独特的冬日景观，位于哈利·波特的魔法世界的霍格莫德村，更可探寻似真似幻的冬季魔法秘境。此外，北京环球度假区官方天猫旗舰店也于近日上线，首次推出了实体礼品卡，多种主题设计精美卡面搭配门票或年卡产品。



每个年代都有鲜明的时尚符号：上世纪50年代盛行玛丽珍鞋，60年代流行方领衫和连衣裙，80年代兴起迪斯科风，90年代街头风盛行，复古回潮萦绕，许多回忆中的风格又再次火了起来。

复古回潮并不代表完全复刻，更多是与当下大趋势进行混搭融合，形成新的风格。如今年春夏流行的芭蕾美学风，应用在实际的穿搭中大多数人都会选择与休闲风或运动风单品混搭。今季被翻新的复古风格，正是“非正式学院风”，不同于去年冬天流行的正式学院风，而由经典美式学院风衍生出来，以学院风+复古风+休闲风混搭为基调，放大标新立异的个性，2023秋冬各大秀场中可看到很多这一风格造型的身影。

受复古文化回溯，千禧年代热烈的朋克与摇滚元素重回潮流中心等影响，“非正式学院风”被解构为在制服西装、衬衫、针织衫等学院风经典单品中融入复古球鞋、夹克衫、棒球服等休闲复古元素。

街拍示范



▲短款百褶裙学院气息更浓，在“非正式学院风”穿搭中出镜率也高，独特设计的细节也会影响百褶裙的风格，如将裙身中间做成一片式，裙子在两侧，显得更利落；错位式设计让裙子藏一半在裙身里，显得更街头和非正式。



▲通过在看似循规蹈矩的学院风元素中加入不规则设计细节，打造新派学院造型。



▲领带系得松垮些甚至选短一截的“非正式”领带或换成丝巾，更随意松弛有个性。

What's New

香港东荟城名店仓 蓝精灵“出没”

为庆祝《蓝精灵》诞生65周年，香港东荟城名店仓与蓝精灵日前首度联乘，将商场幻化为蓝精灵村庄。至2024年1月2日，一众蓝精灵将以充满科幻未来感的造型亮相东荟城，包括4米巨型“蓝极光精灵”、8米高“灯光动感树”、沉浸式“磨”幻迷离蘑菇屋等6大主题区域，展现蓝精灵历久不衰的魅力。此外，场内人气日式西餐厅QUE by Rin Horiuchi更是同步打牛肉汉堡、蓝极光苏盆栽等多款蓝精

